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OBRAZLOŽENJE

Gradonačelnik Grada Rijeke je 26. kolovoza 2013. godine donio zaključak (KLASA: 023-
01/13-04/60-4, URBROJ: 2170/01-15-00-13-100) kojim je prihvaćen prijedlog Povjerenstva za 
izbor učenika koji će imati pomoćnika u nastavi za školsku 2013./2014. godinu. Zaključkom se u 
osnovnim školama Grada Rijeke odobrilo uvođenje 29 pomoćnika u nastavi te 5 osobnih 
pomoćnika.

Kako do danas temeljem Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
("Narodne novine" broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12 i 94/13) nije donesen 
provedbeni propis koji se odnosi na odgoj i obrazovanje učenika s teškoćama, koji bi jasno 
propisivao pravo učenika na pomoćnika u nastavi, Povjerenstvo je u skladu s preporukama Centra 
za inkluzivnu potporu Idem te europskom praksom u ovom području istaklo prioritete za utvrđivanje 
prijedloga učenika radi dodjele pomoćnika u nastavi. Prioriteti se odnose na:

- učenike koji imaju rješenje o primjerenom obliku školovanja, 
- učenike nižih razreda, 
- učenike koji uz pomoć pomoćnika u nastavi uspješno svladavaju nastavni plan i program 

škole koju pohađaju, ali imaju teškoće u razvoju ili zdravstvene teškoće koje ih sprečavaju da 
funkcioniraju bez potpore pomoćnika, 

- učenike sa hiperaktivnim poremećajem i poremećajem pažnje. 

Dodjelu osobnog pomoćnika Povjerenstvo je predložilo za učenike koji imaju značajna 
motorička oštećenja, odnosno imaju senzoričke teškoće povezane s oštećenjem vida ili 
oštećenjem sluha zbog kojih nisu u mogućnosti samostalno sudjelovati u odgojno-obrazovnim 
aktivnostima. Kao i do sada, pomoćnici u nastavi za učenike s teškoćama financiraju se na teret 
financijskog plana Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, dok se osobni pomoćnici financiraju 
na teret financijskog plana Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.

Obzirom na uspješnu suradnju s Centrom inkluzivne potpore "Idem" te na činjenicu da 
se radi o Udruzi koja ima potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za uvođenje i 
edukaciju pomoćnika u nastavi, nastavljena je suradnja s navedenom Udrugom. Sredstva 
su se kao i u protekloj školskoj godini mjesečno dodjeljivala Centru koji je s pomoćnicima u 
nastavi i osobnim pomoćnicima sklopio ugovore o djelu. Uz sredstva za financiranje 
naknade za rad pomoćnika, Centru se dodjeljuju sredstva i za obavljanje računovodstveno 
financijskih poslova (sklapanje ugovora o djelu, obračun naknada, izrada financijskih 
izvješća i dr.). Tijekom prvog polugodišta školske 2013./2014. godine Odjel gradske uprave za 
odgoj i školstvo redovno je zaprimao izvješća Centra te na taj način pratio provedbu Projekta. 

U osnovnim školama Grada Rijeke i nadalje postoji potreba za radom 29 pomoćnika u 
nastavi te 5 osobnih pomoćnika u drugom polugodištu školske 2013./2014. godine. 

Učenici kojima je, po mišljenju Povjerenstva, potreban pomoćnik i u drugom polugodištu 
školske 2013./2014. godine su sljedeći:

OŠ Brajda – dva pomoćnika u nastavi za učenike L.N. (4. razred) i V.T. (3. razred) 
OŠ Centar – dva pomoćnika u nastavi za učenike I.B. (2. razred) te I.B. i L.V. (1. razred) 
OŠ Fran Franković – jedan pomoćnik u nastavi za učenike G.L. i F.M. (5. razred) 
OŠ Gornja Vežica – jedan pomoćnik u nastavi za učenika D.B. (1. razred) i dva osobna pomoćnika 
za učenike K.P.L. (6. razred) i M.M. (1. razred) 
OŠ Vladimir Gortan – tri pomoćnika u nastavi za učenike F.L. (3. razred), M.Š. (6. razred) i T.O.(2. 
razred) 
OŠ Kantrida – dva osobna pomoćnika za učenike D.M. (5. razred) i A.D. (4.razred) 
OŠ Kozala - jednog pomoćnika u nastavi za učenika V.V (6. razred) 
OŠ Eugen Kumičić – tri pomoćnika u nastavi za učenike D.M. (3. razred), M.M. (1. razred) te A.A. i 
M.Č. (7. razred) 
OŠ Pećine - četiri pomoćnika u nastavi za učenike N.M. (4. razred), P.R. (6. razred), D.J. (7. 
razred) te učenike K.J. i P.J. (3. razred) 
OŠ Pehlin – jednog pomoćnika u nastavi za učenike T.J. i B.B. (2. razred) 



OŠ Podmurvice – tri pomoćnika u nastavi za učenike B.D. (3. razred), M.D. i M.V. (4. razred) i D.M. 
(2. razred) 
OŠ Srdoči – dva pomoćnika u nastavi za učenike P.D. (5. razred) i A.K. (5. razred) 
OŠ Škurinje – jednog pomoćnika u nastavi za učenika J.H. (4. razred) 
OŠ Nikola Tesla – jednog pomoćnika u nastavi za učenika M.O. (6. razred) te jednog osobnog 
pomoćnika za učenika V.Č.J. (1. razred) 
OŠ Trsat – jednog pomoćnika u nastavi za učenika M.V. (2. razred) 
OŠ Vežica – dva pomoćnika u nastavi za učenike M.R. (3. razred) i S.K.H. (2. razred) 
OŠ Zamet – jednog pomoćnika u nastavi za učenika A.R. (2. razred) 

Slijedom iznesenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se prijedlog Povjerenstva za izbor učenika koji će imati pomoćnika u drugom 
polugodištu školske 2013./2014. godine. Odobrava se rad dosadašnjih 29 pomoćnika u nastavi te 
5 osobnih pomoćnika, i to kako slijedi:

OŠ Brajda – dva pomoćnika u nastavi 
OŠ Centar – dva pomoćnika u nastavi 
OŠ Fran Franković – jedan pomoćnik u nastavi 
OŠ Gornja Vežica – jedan pomoćnik u nastavi za učenika i dva osobna pomoćnika 
OŠ Vladimir Gortan – tri pomoćnika u nastavi 
OŠ Kantrida – dva osobna pomoćnika 
OŠ Kozala - jednog pomoćnika u nastavi 
OŠ Eugen Kumičić – tri pomoćnika u nastavi 
OŠ Pećine - četiri pomoćnika u nastavi 
OŠ Pehlin – jednog pomoćnika u nastavi 
OŠ Podmurvice – tri pomoćnika u nastavi 
OŠ Srdoči – dva pomoćnika u nastavi 
OŠ Škurinje – jednog pomoćnika u nastavi 
OŠ Nikola Tesla – jednog pomoćnika u nastavi te jednog osobnog pomoćnika 
OŠ Trsat – jednog pomoćnika u nastavi 
OŠ Vežica – dva pomoćnika u nastavi 
OŠ Zamet – jednog pomoćnika u nastavi 

2. U Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu planirano je ukupno 806.000,00 kn za provedbu 
ovog Projekta u drugom polugodištu školske 2013./2014. godine (siječanj-lipanj), i to u okviru:

- Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Programa: Program u funkciji odgoja i 
obrazovanja, na Aktivnosti: Podrška integraciji djece s posebnim obrazovnim potrebama, na 
poziciji 347 – Tekuće donacije u novcu, iznos od 686.000,00 kn.  

- Razdjela 005 – Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Programa: Socijalni program 
Grada Rijeke, na Aktivnosti: Socijalna zaštita osoba s invaliditetom, na poziciji 525 - Tekuće 
donacije u novcu,  iznos od 120.000,00 kn.

3. Projekt će se realizirati u suradnji s Centrom inkluzivne potpore "Idem" s kojim će ugovore o 
financiranju za drugo polugodište školske 2013./2014. godine zaključiti Odjel gradske uprave za 
odgoj i školstvo i Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.
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